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PROCES VERBAL 

 ASSEMBLEE GENERALE DU VENDREDI 16 MAI 2025 

ESPACE CULTUREL L’ESCALE A MORTEAU 

 

 

Monsieur le Président accueille les adhérents ainsi que les invités et remercie Monsieur le Maire de 
Morteau pour avoir mis à disposition la salle de l'escale. 

Jean-Pierre MARTIN, après avoir compté le nombre des présents et les pouvoirs, constate que le quorum 
est atteint et déclare l'assemblée générale ouverte. il excuse : 

Madame Annie GENEVARD Ministre de l'agriculture et de la souveraineté alimentaire 

Monsieur Nicolas ONIMUS Sous-Préfet de l'arrondissement de PONTARLIER 

Madame Annick JACQUEMET, Sénatrice du Doubs 

Monsieur Jacques GROSPERRIN Sénateur du Doubs 

Madame Christine BOUQUIN, Présidente du Conseil Départemental 

Madame STALDER-CUENOT conseillère départementale 

Monsieur Claude PERNIN, Président de l’ADAMA70 

Notre Présidente d'Honneur, Renée à qui nous souhaitons un prompt rétablissement 

Il remercie pour leur présence Monsieur Eric LIEGEON Député 

Monsieur Jean-François LONGEOT, Sénateur, 

Monsieur Cédric BOLE Maire de Morteau 

Monsieur Jean-Marie BINETRUY Maire Honoraire de Morteau et ancien Député du Doubs 

Monsieur Hubert ECOFFEY Président de L AAMTB90et Mme Michèle-Alice FAIVRE trésorière de 
l’AAMTB 

 Après avoir fait observer quelques instants de recueillement à la mémoire de nos 7 adhérents décédés 
depuis l’assemblée générale de 2024, le Président a fait valider les comptes-rendus des assemblées 
générales extraordinaire et ordinaire du 31 mai dernier. Unanimité 

Après les mots de bienvenue du Président, la parole est donnée à Monsieur le Maire de Morteau qui nous 
présente sa commune avec beaucoup d'intérêt. 

Avant de passer à l’ordre du jour formel, le Président tient à remercier celles et ceux qui ont œuvré pour 
préparer cette assemblée générale. 

A ce jour, l'AMAD compte 227 adhérents dont 84 présents aujourd’hui. Il y a 23 pouvoirs. Nous sommes 
moins nombreux que d’habitude, il est vrai qu'une vingtaine d’adhérents fidèles à notre assemblée se 
sont excusés et qui ne sont pas venus parce qu’ils ont d’autres engagements incontournables (rendez-
vous médicaux bien souvent pour eux ou leurs proches). 
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Rapport moral et d’activités 2024 : 

Monsieur le Président rappelle que l’objectif de notre association est, notamment, de proposer un large 
panel d’activités pour satisfaire le plus grand nombre d’entre nous tout au long de l’année. 

Quoi de plus sympathique que de se retrouver pour échanger lors de nos visites qui ont toutes un point 
commun « amitié et convivialité », autour d’une bonne table pour se remémorer le passé, pour parler de 
l’actualité et de nos successeurs qui vivent un mandat un peu compliqué dans cette instabilité politique 
actuelle. 

Notre devoir est de les encourager à mener au mieux leurs actions, de ne pas baisser les bras et dans 
l’immédiat, de les applaudir en guise de reconnaissance. 

Pour ce qui est de nos activités, les comptes-rendus sont mis en ligne en continu sur notre site internet 
géré de façon remarquable par notre ami Jean-Paul Dillschneider qui est remercié très sincèrement pour 
sa disponibilité et sa réactivité car il est sollicité fréquemment et à n’importe quelle heure. 

  

Nos activités 2024 : 

Dans son rapport moral, le Président a résumé l’ensemble des activités réalisées en 2024 dont les 
réunions du Conseil d’administration et du Comité de pilotage concernant la vie de notre association ainsi 
que celles concernant les ADAMA du Jura et de la Haute-Saône. Unanimité 

- Le 24 janvier, Georges Humbert, nous a convié au traditionnel repas à Valdahon : 

- Le 14 février, à Nancray, notre ami Robert Proudhon a organisé, une conférence très 
enrichissante sur son ancêtre Pierre Joseph Proudhon. Nous étions 27 à assister à ce brillant 
exposé. 

- Le 14 mars, Jocelyne Joliot a organisé une journée dans le Saugeais pour 46 d’entre nous. 

- Le 31 mai, nous avons tenu notre assemblée générale à Ornans pour la deuxième année 
consécutive. Je remercie Madame la Maire pour son accueil toujours aussi chaleureux. Nous 
étions 98 adhérents présents et 125 personnes au repas qui a suivi. 

- Du 13 au 17 juin, André Mathez a fait découvrir Prague, la ville aux 100 clochers à 20 personnes 
qui sont revenues enthousiastes. 

- Le 15 juin, c’est Sylviane Doucelance qui nous a fait découvrir le magnifique Théâtre antique de 
Mandeure dans le cadre des journées archéologiques. Ce fût une journée très enrichissante pour 
les 50 personnes présentes. 

- Du 4 au 6 septembre, Lise Mazzoleni a organisé un beau voyage dans le Grand Est : Colombey-
les-Deux Eglises, Brienne-le-Château et la Forêt du Lac d’Orient étaient également au menu ainsi 
que le cœur de ville de Troyes, sans oublier l’arrêt dégustation de Champagne au retour. Les 30 
personnes ont véritablement apprécié cet agréable séjour parfaitement organisé. 

- Le 26 septembre, Hubert Prillard, grand passionné d’histoire, nous a fait visiter les deux 
remarquables Musées des Arts et Traditions Populaires et des Arts et Techniques à Champlitte. 
Nous étions 40 personnes à participer à cette sortie dans la continuité du brillant exposé qu’il 
nous a fait lors de l’assemblée générale de l’an passé. 



3 

- Le 17 octobre, Sylviane Doucelance a organisé, ce qui restera le point d’orgue de l’année 2024, 
la journée interdépartementale à Besançon, qui a réuni 150 personnes de nos 4 associations 
Franc-Comtoises. 

Cette journée a été un véritable succès grâce aux engagements forts de la ville de Besançon et 
la SEM de Micropolis. 

- Enfin, le 8 novembre, SergeTorteau a sollicité la Société Centaure pour une mise à niveau du 
code de la route. Cette réunion d’échanges a été très intéressante et très utile pour 40 d’entre 
nous. 

Voilà, Mesdames et Messieurs ce qu’il en est pour les activités organisées par notre association en 2024. 

Jean-pierre précise qu'il a participé aux assemblées générales des trois autres associations Franc-
Comtoises. 

Notre conseil d’administration s’est réuni 5 fois : 

Notre comité de pilotage qui regroupe désormais 20 représentants de nos 4 associations, s’est réuni 
deux fois à la Mairie de Miserey-Salines. Merci à Monsieur le Maire, Marcel Felt qui nous accueille dans 
sa salle de conseil. 

Ces moments d’échanges sur nos activités et nos problématiques sont très enrichissants car ils nous 
permettent de progresser ensemble, et de citer trois exemples : 

- Nous rassemblons nos idées pour la meilleure organisation possible de la journée 
interdépartementale annuelle qui permet aux adhérents de nos 4 associations de mieux se 
connaître et découvrir le patrimoine culturel de nos voisins. 

- Nous avons convenu d’envoyer systématiquement les fiches d’inscriptions pour participer à nos 
différentes activités à nos quelques 600 adhérents Franc-Comtois. 

- Nous menons actuellement un travail comparatif sur nos contrats d’assurance, c’est relativement 
compliqué car toutes les compagnies n’utilisent pas forcément les mêmes termes pour dire la 
même chose et puis, comme vous le savez, les points importants sont écrits très fins et ce n’est 
pas Pierre Seguin, le référent de ce dossier qui me contredira. 

Enfin, la parole est donnée à Jean-Paul qui présente un bilan très positif du site internet. 

Après avoir été mis au vote, le rapport d'activité 2024 est approuvé à l'unanimité. 

Puis Serge Torteau, notre nouveau trésorier fait le compte-rendu financier de l’année 2024. 

Compte-rendu financier : 

- Recettes exercice 2024 : 75 003,00 € 

- Dépenses exercice 2024 : 78 751,61 € 

- Solde de l’exercice 2024 : - 3748,61 € 

- Solde au 31/12/2024 (compte courant 4771,33 € + compte sur livret 3747,63 €) 8518,96 € 

      Remarque : cet exercice intègre les bulletins 2024 et 2025, ce qui occasionne une dépense 
supplémentaire de 1607,10 €.  

Montant des cotisations 2025 : pas de changement / 2024 
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- Anciens Maires : 30 € 

- Anciens Maires-Adjoints : 20 € 

- Veuve ou veuf d’anciens adhérents : 10 € 

Point sponsors : 

- Conseil Départemental, Crédit Mutuel de Besançon Saint-Ferjeux, Groupe Bonnefoy à Saône, 
Pusard Travaux Publics à Gonsans, Fromagerie Napiot à Val d’Usiers, L’Imprimeur Simon à 
Ornans, SEDI Equipement à Uzès, Scierie Descourvières à Val d’Usiers 

Rapport du vérificateur aux comptes : Patrick Racine 

Le vérificateur aux comptes, Patrick Racine, indique qu’il n’a pas d’observations à formuler sur la sincérité 
et la concordance avec les comptes annuels et demande aux membres présents de bien vouloir 
approuver les comptes de l’exercice clos au 31 décembre 2024, le montant des cotisations 2025, donner 
quitus aux membres du conseil d’administration et renouveler le mandat de notre vérificateur aux comptes 

Après avoir voté, le compte rendu financier et le montant des cotisations sont adoptés à l'unanimité. 

Réalisation et prévisions 2025 : 

L’année étant bien avancée, nous avons déjà réalisé certains projets : 

- Mardi 28 janvier, c’était une première pour Lise Mazzoleni, la nouvelle organisatrice de notre 
traditionnel repas à Valdahon où nous étions 150, 150 réunis autour de celui qui, pendant 15 ans 
a eu la charge de cette journée d’amitié et de convivialité, vous l’avez deviné, il s’agit de notre 
ami Georges Humbert à qui j’ai rendu un hommage mérité à cette occasion. 

Nous pouvons l’applaudir à nouveau car il a fait un travail remarquable qui a permis de faire 
connaître et développer notre association. 

- Mercredi 12 mars, Robert Proudhon a animé une conférence intitulée Gustave Courbet et 
Pierre-Joseph Proudhon : « Phares de l’histoire et de la pensée …et tous deux du même pays » 
devant une trentaine d’adhérents très attentifs et enthousiasmés par la qualité de la prestation. 

- Mercredi 23 avril, nous étions 46 à avoir répondu favorablement à Yvonne Chaillet pour la visite 
de l’entreprise Charm’Ossature, fleuron de la construction bois à Etalans ainsi que le gouffre de 
Poudrey pour les plus sportifs. 

Les projets à venir : 

Mercredi 28 mai, Monique Brie et Raymonde Michel nous proposent de découvrir le Château et le village 
médiéval de Belvoir 

- Le 12 juin, nos amis du territoire de Belfort, que je salue et remercie, organisent la journée 
interdépartementale à Belfort avec un très beau programme. 

- Mercredi 02 juillet, Sylviane nous invite à Lods (L.O.D.S) pour visiter L’atelier de la Grande Oye. 
Cette entreprise spécialisée dans les techniques anciennes de charpente bois a été sélectionnée 
pour la reconstruction de Notre Dame de Paris. L’après-midi, nous aurons droit à une visite guidée 
du village pittoresque de Lods. La fiche d’inscription vous parviendra fin mai 

- Jeudi 28 aout, Dominique Chardon nous conduira dans les alpages du Haut-Doubs forestier 
avant de redescendre à L’Abergement Sainte-Marie visiter l’entreprise Obertino, connue 
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mondialement grâce à son savoir-faire ancestral dans la fabrication de cloches. Fiche 
d’inscription fin juin 

- Les 22, 23 et 24 septembre, Sylviane Doucelance, en partenariat avec l’autocariste Jeanneret 
à Levier, nous propose un programme parisien très alléchant car nous sommes passés d’une 
prévision de 50 personnes à 61. 

Programme à affiner et dates à trouver : 

- Courant Octobre : Lise Mazzoleni nous propose de visiter deux musées à Besançon : le musée 
du temps et le musée de la résistance 

Election du 1/3 des membres du conseil d’administration 

- Rappel article 7 des statuts : l’association est gérée par un conseil d’administration composé d’un 
maximum de 33 membres élus pour 3 ans par l’assemblée générale. Les membres sont 
renouvelés chaque année par tiers et rééligibles. 

- Cette année, sont rééligibles les membres élus en 2017 par ordre alphabétique : 

1. Fredy Borremans qui se représente 

2. Bernard Chopard-Léonard qui se représente 

3. Jean-Paul Dillschneider qui se représente 

4. Hubert Prillard qui ne se représente pas 

5. Pierre Seguin qui se représente 

6. Marie-France Teyssieux, ne se représente pas 

7. Serge Torteau qui se représente 

Le Président tient à remercier chaleureusement Hubert et Marie-France qui ne se représentent pas pour 
leur grande implication au sein du conseil d’administration. 

Il lance donc un appel à candidatures (H et F) pour compenser à minima les départs d’Hubert et de Marie-
France. 

Dans la mesure où aucune autre candidature n’a été enregistrée, les membres sortants sont réélus à 
main levée et à l’unanimité. 

Jean-Pierre donne la parole aux invités présents 

Avant de clôturer cette assemblée générale, les diplômes d’honorariat ont été remis à 4 de nos adhérents, 
anciens Maires : 

- Maurice DEMESMAY, ancien Maire de Rurey. 19 années d’exercice  

- Gilbert DORNIER, ancien Maire d’Hauterive-la-Fresse. 35 années d’exercice  

- Rémy Gros, ancien Maire de La Cluse-et-Mijoux. 16 années d’exercice  

- Bernard LOUIS, ancien Maire de Novillars. 41 années d’exercice  

 Jean-Pierre Taillard est chaleureusement remercié pour la réalisation du diaporama 
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A 12h00, le Président s'est retiré avec les membres du C.A. pour procéder à l'élection du nouveau bureau 
(procès-verbal joint en annexe). 

A 12H30 Le Président a proclamé les résultats du vote et déclaré close l’assemblée générale 2025. 

Cette matinée s’est terminée, comme le veut la tradition, par un excellent repas préparé par le traiteur 
local « Simons saveurs »   

Fait le 14 juin 2025 

  

Le Président                                                                            La Secrétaire 

Jean-Pierre Martin                                                                           Jocelyne Joliot 

 

 

 

 

 


